
Podmienky poskytovania úrokov z voľnej marže

1. Obchodník v súlade s § 71j zákona č. 566/2001 Zb. o cenných papieroch a investičných 
službách  ukladá  finančné  prostriedky  klienta  predstavujúce  voľnú  maržu  na  účet 
otvorený v banke alebo zahraničnej banke s povolením na činnosť  podľa právnych 
predpisov členských štátov (ďalej len „banka“). Na základe dohody medzi bankou a 
obchodníkom  poskytuje  banka  obchodníkovi  úroky  z  uložených  finančných 
prostriedkov klienta podľa predchádzajúcej vety. Klient uzatvorením zmluvy berie na 
vedomie vyššie uvedené a súhlasí s tým.

2. Úroky získané obchodníkom podľa bodu 1  poskytuje obchodník klientovi  vo forme 
úrokov z finančných prostriedkov predstavujúcich voľnú maržu držanú na klientskom 
účte, pričom obchodník takto poskytnutý úrok pripíše klientovi a to podľa podmienok 
uvedených ďalej (ďalej len „úročenie voľnej marže“). Pre vylúčenie pochybností platí, 
že úrok poskytnutý klientovi v rámci úročenia voľnej marže obchodník získal úročením 
finančných prostriedkov klienta podľa bodu 1. 

3. Výška  úroku,  ktorým  sa  úročí  voľná  marža  na  klientskych  účtoch  vedených  v 
jednotlivých menách v rámci služby úročenia voľnej  marže,  je uvedená na webovej 
stránke www.etfobchodnik.com (ďalej  len  „úrok“).  Výška  úroku  je  uvádzaná  ako 
priemerná  suma  za  jeden  kalendárny  mesiac,  a  to  z  dôvodu,  že  úrokové  sadzby 
poskytované  obchodníkovi  bankou  sú  variabilné  a  menia  sa  každý  deň.  Klient 
uzatvorením zmluvy berie na vedomie a súhlasí s týmto. Výška úroku, ktorým sa úročí 
voľná  marža,  však  nebude  nižšia  ako  úroková  sadzba,  ktorú  banka  poskytuje 
obchodníkovi.

4. Úrok sa počíta na dennej báze, a to z čiastky voľnej marže, ktorú má klient na klientskom 
účte o 00:00:00 v príslušný deň (príklad: vo štvrtok 12.09.2024 o 00:00:00 má klient na klientskom  
účte voľnú maržu vo výške 10 000 EUR. V ten istý deň o 11:00:00 klient zvýši voľnú maržu o 2 000 EUR.  
Obchodník za deň 12.09.2024 pripíše klientovi úroky z sumy 10 000 EUR. Ak v uvedenom prípade klient voľnú  
maržu k 13.09.2024 o 00:00:00 nezmení, bude dňa 13.09.2024 úročená suma 12 000 EUR . Výsledok takto 
vypočítaného úroku sa zaokrúhľuje nahor na dve desatinné miesta. Pomerná časť úroku 
za  príslušný kalendárny mesiac  sa  pripisuje  na  klientov  účet  raz  mesačne,  vždy  v 
priebehu  prvého  kalendárneho  týždňa  kalendárneho  mesiaca,  ktorý  nasleduje  po 
kalendárnom  mesiaci,  za  ktorý  sa  úrok  pripisuje.  Súčet  pripísaných  úrokov  v 
príslušnom kalendárnom mesiaci podľa predchádzajúcej vety sa zaokrúhľuje nahor na 
dve desatinné miesta. Takto pripísaná pomerná časť úroku zvyšuje voľnú maržu. 

5. Obchodník  si  vyhradzuje  právo kedykoľvek zastaviť  úročenie  voľnej  marže.  O  tejto 
skutočnosti informuje klienta. Úroky získané klientom pred zastavením úročenia voľnej 
marže  patria  klientovi  a  sú  mu pripísané  na  klientsky  účet  podľa  bodu  4.  O  tejto 
skutočnosti obchodník informuje klienta prostredníctvom platformy.

6. Suma  zodpovedajúca  výške  úrokov  podlieha  zrážkovej  dani  z  príjmu  v  sadzbách 
platných  v  čase  prevodu  úrokov  na  klientský  účet,  v  súlade  s  platnými  právnymi 
predpismi. Obchodník je v súlade s platnými právnymi predpismi povinný odpočítať zo 
sumy  úrokov  sumu  zrážkovej  dane  a  klient  túto  skutočnosť  berie  na  vedomie. 
Obchodník teda odpočíta z klientovho účtu sumu zodpovedajúcu výške zrážkovej dane z 
úrokov. 

http://www.etfobchodnik.com/


7. Obchodník môže poskytovať úroky aj z investovaných finančných prostriedkov klienta 
alebo ich časti. Poskytovanie úroku z investovaných finančných prostriedkov klienta 
alebo ich časti nie je zo strany obchodníka zaručené a takéto poskytovanie úroku závisí 
od  rôznych  faktorov,  napr.  od  podmienok  v  banke,  od  podmienok  dohodnutých  s 
poskytovateľom likvidity alebo od právnych a regulačných podmienok. Obchodník vždy 
koná v najlepšom záujme klienta. Klient berie na vedomie vyššie uvedené skutočnosti a 
súhlasí  s  nimi.  Na  poskytovanie  úrokov  z  investovaných  finančných  prostriedkov 
klienta podľa tohto ustanovenia sa primerane vzťahujú tieto podmienky.

8. Tieto podmienky sú platné a účinné od 1. 6. 2026. 

9. Úročenie voľnej marže poskytuje obchodník automaticky všetkým klientom. 

10. Pre  vylúčenie  pochybností  platí,  že  pojmy použité  v  týchto podmienkach s  veľkým 
počiatočným  písmenom  majú  rovnaký  význam,  ako  je  upravené  v  zmluve  medzi 
klientom a obchodníkom alebo vo Všeobecných obchodných podmienkach obchodníka.


